



АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА

Орган Алтайского краевого комитета КПСС и краевого Совета народных депутатов

№ 284 (18522)

• ВОСКРЕСЕНЬЕ, 12 ДЕКАБРЯ 1982 ГОДА

Газета выходит с 12 августа 1917 года

• Цена 3 коп.

Политбюро ЦК КПСС на своем заседании рассмотрело вопрос о письмах трудящихся, поступивших в ЦК КПСС и Президиум Верховного Совета СССР за последнее время.

Политбюро отмечает, что в письмах трудающих выразяется единодушная поддержка внутренней и внешней политики КПСС широкими массами, из глубокой заинтересованности в укреплении экономического и обороноспособности нашей Родины, в упрочении мира и международной безопасности.

Письма свидетельствуют о нерушимом единстве партии и народа, тесной сплоченности советских людей вокруг Коммунистической партии и ее Центрального Комитета, об их решимости приложить все силы для воплощения в жизнь задач экономического, социального и культурного развития страны, определенных решениями XXVI съезда КПСС и Пленума ЦК КПСС. В поступивших в ЦК КПСС

В Политбюро ЦК КПСС

В Верховный Совет СССР письмах находят отражение патриотический подъем трудящихся города и села, вступивших на трудовой вахту в честь 60-летия образования Союза ССР, их заинтересованность в успешном выполнении и перевыполнении плановых заданий и социалистических обязательств.

Трудящиеся проявляют глубокое понимание народнохозяйственных проблем, стремление более полно использовать имеющиеся резerves и возможности нашей экономики. Во многих письмах выражается доверительное наместничество мерами по реализации Продовольственной программы.

Авторы писем высказывают предложения и замечания, направленные на улучшение организации труда и необходимости усилить борьбу

борьбу за экономию и бережливость, воспитание у каждого гражданина хозяйственного отношения к общественному достоинству. Справедливо стоят вопросы о необходимости строгого соблюдения требований партии и правительства об укреплении государственной, трудовой и производственной дисциплины, активного применения законодательных и общественных мер воздействия на нарушителей.

В многих письмах приводятся факты, показывающие, что в ряде мест еще не ведется должной борьбы против лиц, допускающих бесхозяйственность, очковтирательство, приспособления, незакономическое расходование материальных ресурсов, расточительство.

Поступают также сигналы о необходимости усилить борьбу

зывавших обоснованные на-
рекания и жалобы советских граждан. В каждом случае добиваться всестороннего и объективного рассмотрения пречин, вызвавших жалобу, давать принципиальную ответку виновным в этом лицам.

Политбюро ЦК КПСС отмечало, что письма — это свидетельство политической активности трудящихся, их непосредственного участия в совершенствовании форм управления социалистическим хозяйством. Письма являются наставниками трудящихся партийным и советским органам.

Политбюро ЦК КПСС обратило внимание Прокуратуры СССР и МВД СССР на необходимость принятия мер по усилению охраны правопорядка в городах и сельских населенных пунктах, имея в виду, что эти вопросы особенно остро поднимаются в письмах трудящихся и серьезно волнуют их.

Политбюро ЦК КПСС отмечает большое значение в деле дальнейшего развития народных принципов демократии ответственного, полностью партийного отношения к письмам и предложением трудящихся. Каждый партийный, советский работник, каждый руководитель предприятия и учреждения обязан рассматривать эту работу как свою долю перед народом, перед партией.

ПОБЕДЕТИЛИ ВСЕСОЮЗНОГО СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО СОРЕВНОВАНИЯ

по Алтайскому краю

НАГРАЖДЕНЫ ПЕРЕХОДЯЩИМИ КРАСНЫМИ ЗНАМЕНАМИ ЦК КПСС, СОВЕТА МИНИСТРОВ СССР, ВЦСПС И ЦК ВЛКСМ:

1. г. Бийск,
2. Алтайский район,
3. Смоленский район,
4. Кош-Агачский район Горно-Алтайской автономной области,
5. Шебалинский район Горно-Алтайской автономной области.

НАГРАЖДЕНЫ ПЕРЕХОДЯЩИМИ КРАСНЫМИ ЗНАМЕНАМИ ЦК КПСС, СОВЕТА МИНИСТРОВ СССР, ВЦСПС И ЦК ВЛКСМ С ЗАНЕСЕНИЕМ НА ВСЕСОЮЗНОЮ ДОСКУ ПОЧЕТА НА ВДНХ СССР КОЛЛЕКТИВЫ:

6. Колхоз «Победа», Краснощековский район,
7. Совхоз «Советская Россия», Смоленский район,
8. Племенного звероводческого совхоза «Магистральный», Тальменский район.

НАГРАЖДЕНЫ ПЕРЕХОДЯЩИМИ КРАСНЫМИ ЗНАМЕНАМИ ЦК КПСС, СОВЕТА МИНИСТРОВ СССР, ВЦСПС И ЦК ВЛКСМ КОЛЛЕКТИВЫ:

9. Благовещенского комбината молочных продуктов,
10. Ордена Трудового Красного Знамени строительно-монтажного треста № 122 Главалтайстрой, г. Бийск,
11. Колхоза «Восток», Алтайский район,
12. Ордена Ленина колхоза имени И. Я. Шумакова, Змеиногорский район,
13. Колхоза «На страже мира», Сузетский район,
14. Совхоза «Предгорный», Красногорский район.



ПОЗЫВНЫЕ СУББОТНИКА

ВКЛАД- УДАРНЫЙ ТРУД

Трест Алтайтрансстрой занимается сооружением различных объектов инфраструктуры и жилищного фонда. Мы каменщики, уснованы об инициативе персонала коллектива Московского коллектива в честь 60-летия образования СССР. Для нас сразу же для себя решено: «Выйти на субботники, поработать в полную силу — и мой долг».

Сегодня наша бригада строит здание инженерно-технического дока для рабочих транспортной линии в г. Алтайске. Это удачно выбрано место — благодаря самоотверженному труду моих товарищей.

Здорово помогает нам бригадный подряд. Практически все объекты строятся по инженерным методам. Хозрасчет создает дополнительную материальную заинтересованность в работе, в экономии средств и материалов.

В длиительном полете проведено большое количество технических экспериментов, связанных с отработкой усовершенствованных бортовых систем, оборудования и приборов космических аппаратов.

Результаты научных исследований и экспериментов, полученные во время 241-суточного космического полета, найдут широкое применение в различных областях науки, техники и народного хозяйства нашей страны, послужат базой для прогресса на благо всех людей Земли.

Новое выдающееся достижение отечественной науки и техники — замечательный полет Родине в 60-летие образования Союза Советских Социалистических Республик.

В полете проводились исследования различных объектов космического и внегалактического происхождения, источников рентгеновского и ультрафиолетового излучений, межпланетной среды, атмосферы Земли.

Эксперименты выполнялись с использованием советской аппаратуры, также приборов, изготовленных в Болгарии, Германской Демократической Республике, Чехословакии и Франции.

По программе космического материаловедения проведены эксперименты с целью выращивания сортов на условиях невесомости монокристаллов полупроводниковых материалов, а также дальнейшего изучения

УКАЗ ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР

О ПРИСВОЕНИИ ЗВАНИЯ ГЕРОЯ СОВЕТСКОГО СОЮЗА ЛЕТЧИКУ-КОСМОНАВТУ т. БЕРЕЗОВОМУ А. Н.

За успешное осуществление длительного космического полета на орбитальном научно-исследовательском комплексе «Салют-7» — «Союз» и проявленные при этом мужество и геройство присвоить звание Героя Советского Союза т. Березовому А. Н. и медалью «Золотая Звезда».

В ознаменование подвига Героя Советского Союза т. Березовому А. Н. присвоить звание Героя Советского Союза с вручением ордена Ленина и медали «Золотая Звезда».

Из числа первых ракетчиков

за успешное осуществление

длительного космического

полета на орбитальном научно-

-исследовательском комплек-

се «Салют-7» — «Союз» и проявленные при этом мужество и геройство присвоить звание Героя Советского Союза т. Березовому А. Н. и медалью «Золотая Звезда».

В ознаменование подвига Героя Советского Союза т. Березовому А. Н. присвоить звание Героя Советского Союза с вручением ордена Ленина и медали «Золотая Звезда».

Из числа первых ракетчиков

за успешное осуществление

длительного космического

полета на орбитальном научно-

-исследовательском комплексе

«Салют-7» — «Союз» и проявленные при этом мужество и геройство присвоить звание Героя Советского Союза т. Березовому А. Н. и медалью «Золотая Звезда».

Из числа первых ракетчиков

за успешное осуществление

длительного космического

полета на орбитальном научно-

-исследовательском комплексе

«Салют-7» — «Союз» и проявленные при этом мужество и геройство присвоить звание Героя Советского Союза т. Березовому А. Н. и медалью «Золотая Звезда».

Из числа первых ракетчиков

за успешное осуществление

длительного космического

полета на орбитальном научно-

-исследовательском комплексе

«Салют-7» — «Союз» и проявленные при этом мужество и геройство присвоить звание Героя Советского Союза т. Березовому А. Н. и медалью «Золотая Звезда».

Из числа первых ракетчиков

за успешное осуществление

длительного космического

полета на орбитальном научно-

-исследовательском комплексе

«Салют-7» — «Союз» и проявленные при этом мужество и геройство присвоить звание Героя Советского Союза т. Березовому А. Н. и медалью «Золотая Звезда».

Из числа первых ракетчиков

за успешное осуществление

длительного космического

полета на орбитальном научно-

-исследовательском комплексе

«Салют-7» — «Союз» и проявленные при этом мужество и геройство присвоить звание Героя Советского Союза т. Березовому А. Н. и медалью «Золотая Звезда».

Из числа первых ракетчиков

за успешное осуществление

длительного космического

полета на орбитальном научно-

-исследовательском комплексе

«Салют-7» — «Союз» и проявленные при этом мужество и геройство присвоить звание Героя Советского Союза т. Березовому А. Н. и медалью «Золотая Звезда».

Из числа первых ракетчиков

за успешное осуществление

длительного космического

полета на орбитальном научно-

-исследовательском комплексе

«Салют-7» — «Союз» и проявленные при этом мужество и геройство присвоить звание Героя Советского Союза т. Березовому А. Н. и медалью «Золотая Звезда».

Из числа первых ракетчиков

за успешное осуществление

длительного космического

полета на орбитальном научно-

-исследовательском комплексе

«Салют-7» — «Союз» и проявленные при этом мужество и геройство присвоить звание Героя Советского Союза т. Березовому А. Н. и медалью «Золотая Звезда».

Из числа первых ракетчиков

за успешное осуществление

длительного космического

полета на орбитальном научно-

-исследовательском комплексе

«Салют-7» — «Союз» и проявленные при этом мужество и геройство присвоить звание Героя Советского Союза т. Березовому А. Н. и медалью «Золотая Звезда».

Из числа первых ракетчиков

